

На работе Оля чувствовала к себе повышенный интерес со стороны мужчин. Она ловила на себе их похотливые взгляды. На её компьютер пришло письмо, где написали что она обворожительна. Её так завела вся эта ситуация что она чувствовала что её трусики уже промокли насквозь. Как бы невзначай она отодвинулась от стола и, положив ногу на ногу, задрала юбку. Была видна не только кружевная резинка чулок, но и край трусиков. Делая вид что она читает журнал, Оля наблюдала как мужчины подходя к соседнему столу, откуда лучше всего было видно её, пялились на её ножки. Кто то незаметно пытался сфотографировать на телефон. Подыгрывая им она уронила ручку и перегнувшись через кресло, пыталась её достать. Юбка полностью оголила её попу, и перед мужчинами она предстала во всей красе, Послышался даже удивлённый возглас, неплохо бы вставить ей! Вскоре Оля не вытерпела и уйдя в туалет, заперлась в кабинке. Первый раз в жизни она мастурбировала на работе, перед её глазами вставали картинки вчерашней ночи.

Если бы кто — то предложил сейчас ей секс она бы не раздумывая, согласилась. Когда она кончила, её трусы были настолько мокрые, что Оля просто выкинула их в корзину. Вернувшись на рабочее место ее, ждало письмо по оутлуку. Там была фотка её попки и слова что она супер. После работы Оля зашла в магазин и купила несколько пар чулок и сексуальных трусиков. Подходя к дому она встретила своего соседа по клетке. Его звали Иван. Этот холостой мужчина внимательно оглядел её. Оленька! Прекрасно выглядишь! Ольга, с интересом поглядев на него, как впервой раз, вдруг про себя решила. В от кто будет меня трахать сегодня! Нет счас! Зайдя с ним в лифт, у неё уже кружилась голова от желания. Иван! Хочешь я тебе отсосу? Напрямик спросила она. Иван растерялся, и ничего не нашёл сказать умнее. А муж? Да ну его! Пидора! Пошли к тебе!

Зайдя в квартиру к нему, Оля разделась, оставив лишь чулки. И почти насильно сняв с него штаны с трусами, в гостиной, повалила его на диван. Тут же взяв инициативу в свои руки, опустившись на колени, взяла член в рот. Член его был гораздо больше чем у мужа. Оля давилась, но всё равно старалась заглотать его полностью. Когда он окреп, Оля развернулась к нему попой и облокотилась на стол грудью. Возьми меня! Почти прокричала она, В попу! Иван первый раз слышал что бы женщина хотела в зад. Ольги было больно, но и приятно. Давай стонала она, кончи своей сучки в зад! Разорви его! Залей своей спермой! Иван держался не долго и вскоре обильно кончил ей в попу. Оля продолжая его удивлять, снова взяла член в рот, и облизав его от своих выделений и спермы, неторопясь начала снова посасывать. Через 15 минут он опять стоял, но на слабые потуги Ивана встать, сказала. Я хочу чтоб ты кончил мне в рот! При приближение семяизвержения к ней пришла подленькая мысль и вынув член изо рта, она сдоила его себе на лицо. Ну, я пошла! В прихожей она увидела плащ Ивана на вешалки.

Можно на время? Бери! Оля накинула плащ на голое тело и надев туфли и взяв сумочку ушла, захочешь! Заходи! Открыв дверь, и пройдя в комнату, она увидела Сашу примеряющего чулки. Прикольно! Тебе идёт! Обернувшись на голос, Саша увидел свою жену, всю в подтёках спермы на лице. Она сняла плащ и повернулась к нему попой. Из неё вытекала сперма, струясь по ногам и собираясь на резинке чулок. Меня только что сосед Иван поимел! Вот снеси ему счас плащ! И заberi мою одежду! Давай побыстрей! Тебе ещё мою попку вылизать

надо!